
ΒΡΑΔΙΑ  ΤΙΜΗΣ  ΣΤΗ  ΜΝΗΜΗ  ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΝΤΖΑ
– ENΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
– ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΤΗΣ Ε.Σ.Η.Ε.Α.
– ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ
  ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 1941-44

Ο Γεώργιος Καράντζας, πρωτοπόρος των κοινωνικών αγώνων των
δημοσιογράφων,  αγωνιστής  της  ελευθεροτυπίας  και  της
Δημοκρατίας, πρόεδρος της Ε.Σ.Η.Ε.Α. στα χρόνια της Εθνικής
Αντίστασης και πρόεδρος του Ε.Δ.Ο.Ε.Α.Π. (1968-89), θα τιμηθεί
την προσεχή Παρασκευή, 2 Απριλίου. 7.30 μ.μ., στις αίθουσες
της Ε.Σ.Η.Ε.Α.
Η  Ε.Σ.Η.Ε.Α.,  το  Μορφωτικό  Ίδρυμα  της  Ε.Σ.Η.Ε.Α.  και  ο
Πανελλήνιος  Σύνδεσμος  Δημοσιογράφων  Αγωνιστών  Εθνικής
Αντίστασης 1941-44 είχαν την πρωτοβουλία για την τιμητική αυτή
εκδήλωση, κατά την οποία θα αποκαλυφθεί τιμητική πλακέτα για
τον Γεώργιο Καράντζα στην αίθουσα συνεδρίων της ΕΣΗΕΑ, που στο
εξής θα λέγεται “Αίθουσα Γεωργίου Καράντζα”.
Για τη δράση και το έργο του Γεωργίου Καράντζα θα μιλήσουν:

O Πρόεδρος της Ε.Σ.Η.Ε.Α. Μανώλης Μαθιουδάκης
Ο Πρόεδρος του Ε.Δ.Ο.Ε.Α.Π. Βασίλης Καζάκος
Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Δ.Α.Ε.Α. ΄41-΄44 Νίκος Καραντηνός.

Στην  ίδια  εκδήλωση  ο  Κώστας  Γιαλίνης  θα  διαβάσει
αποσπάσματα από το βιβλίο του Φώκου Κουντουριώτη “Εξήντα
χρόνια  δημοσιογραφία.  Ένας  κόσμος,  μια  εποχή”  με
περιστατικά από τη δράση του τιμώμενου στην περίοδο της
Κατοχής, οπότε ήταν πρόεδρος της Ε.Σ.Η.Ε.Α., αλλά και
την κατάσταση του Τύπου και των λειτουργών του στην ίδια
περίοδο.
Η τιμητική της μνήμης και της προσφοράς του Γεωργίου
Καράντζα  βραδιά  συμπίπτει  με  την  υπογραφή,  πριν  από
λίγες  εβδομάδες,  του  Πρωτοκόλλου  Συνεργασίας  και

https://www.esiea.gr/vradia-timis-sti-mnimi-toy-georgioy-karantza/
https://www.esiea.gr/vradia-timis-sti-mnimi-toy-georgioy-karantza/


Συντονισμού από τα Δ.Σ. των Ενώσεων των εργαζομένων στο
χώρο  του  Τύπου.  Το  πρώτο  πρωτόκολλο  μεταξύ  των
συνεργαζόμενων  Ενώσεων  του  Τύπου  υπογράφτηκε  στις  25
Μαρτίου  1943,  όταν  πρόεδρος  της  Ε.Σ.Η.Ε.Α.  ήταν  ο
Γεώργιος Καράντζας, δάσκαλος ήθους και πρωτοστάτης των
αγώνων  για  την  επαγγελματική  κατοχύρωση  και  την
κοινωνική  προστασία  των  δημοσιογράφων.


